Противоположные  числа
Задание 1. Запиши с помощью знаков «+» и «- » следующие сообщения :
А) 20 градусов тепла

Б) 5 градусов тепла

В) 3 градуса мороза

Г) 20 градусов мороза

Д) 12 градуса тепла 

Е) высота горы Эльбрус 5842 м

Ж) Глубина каспийского моря 1025 м

З ) Высота горы Эверест 7900 м

И) глубина аравийского моря 5803м 

Задание 2. Назови и запиши число, противоположное данному:
А) +3 ; + 7; + 1 ; + 100 ; + 73; + 10; + 15

Б)  -1 ; -5 ; - 28; - 100; - 34; - 2; -76; -44
В) +8; - 2; + 14; - !» ; + 99; - 55 ; + 26; -81

Задание 3. Заполни таблицу  по правилу 
Задание 4 . Запишите без скобок 

	Число 
	Противоположное число 

	+4 
	- ( +4) = -4 

	-3 
	- (-3) = 3 

	+2
	

	+11
	

	-5
	

	-100
	

	+1800
	



А) – ( +19)  


Б) – (+ 10) 


В) –(-7) 


Г) – (-10) 


Д) – ( +15) 


Е) – ( -20) 

Задание 5. Какое число надо записать  в скобках, что бы получилось верное равенство: 
А) – (…) = -11 

Б) – (…) = 11

В) – ( …) = 86

Г) – ( …) = - 71

Д) – ( …) =- 64

Е) – ( … ) = 90

Ж) – (…) =54

З) – (…) = - 42

Задание 6:  Запишите числа расположенные между данными числами 

А) 3 и 8
Б) – 4 и – 9

В) – 15 и -8

Г) – 4 и +6

Самостоятельная работа :
Задание 1:  Запишите числа расположенные между данными числами 

А) 4 и 11 
Б) – 3 и -8

В) – 9 и -16

Г) – 6 и + 8 
Задание 2. Начерти координатный луч. Отметьте точку О( о)  . Масштабный отрезок – 1 клетка тетради. Отметь точки А( 7) , В ( -5) , С ( 12) , К ( -3) , М ( -8) , Х ( +4,5) , Е ( - 3,5),  Р ( - 10,5) 
Задание 3. . Какое число надо записать  в скобках, что бы получилось верное равенство: 

А) – (…) = 63 

Б) – (…) = -23

В) – ( …) = 16

Г) – ( …) = - 23
Д) – ( …) =- 56
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